

左起：蘇永康、王菀之、周國賢、方大同及吳雨霏今年叱咤各有斬獲。



### 自認反叛 不能收斂

# 何韻詩炮轟商台 源於愛



祖兒與胡夏言談甚歡。

Joey以超低V的性感裙現身，自誇露出七吋事業線，她笑說：「個單好fit，剛好蓋得實，無需鑲膠紙都不會走光，但戴上假髮加上很重的頸鏈，條裙是cup cake款，令整個人有沉重負擔，感到疲累，還好被上台領獎的方大同搞到好開心。」Joey對當晚成績感到滿意，在台上時不知說什麼好，反而在後台接受訪問時忍不住喊，為自己整年努力很感動。

### 聽阿詩一席話如找到知音

說到她和阿詩不避嫌握手和擁抱，Joey便拉埋其他人落水說：「有三個人攞獎我都有喊，包括監製舒文、王菀之、何韻詩。（係咪擔心阿詩食白果？）唔係，對佢有信心，又覺得阿詩在台上上一席話代我講出對樂壇感情，如同找到知音很有共鳴，舒解到我心裡面感覺，（阿詩最了解你的心？）大家同行不多不少有這感覺，着緊這個地方先有如此反應。（會否勸阿詩乖一點？）吓，勸到咩？唔係乖同叻的問題，只是每個人性格不同表達不一樣，大家見我似是依着正路而行，其實暗裡也有要人勞氣和堅持的地方。」

Joey對於再度失落「我最喜愛的女歌手」，她說：「多年來在這個獎上不是太有緣分，不會失望，最重要是大家仍會掏腰包買我的唱片。（有否安慰食白果的阿Sa？）無，未有時間，也相信她的感覺不會開

香港文匯報訊（記者 李思穎）「2011年度叱咤樂壇流行榜頒獎典禮」前晚順利完成，各獎項名花有主，女歌手容祖兒（Joey）成功五年霸奪「女歌手」金獎，七度穩守三甲之內。至於其「密友」一度不滿商台改制的何韻詩亦獲頒「女歌手」銅獎，二人開心得公然握手擁抱祝賀，不再避嫌。不過Joey的好姐妹蔡卓妍便全晚坐「冷板凳」，其他到場「捧蛋」歌手還有薛凱琪、張敬軒、梁漢文等。阿詩為其早前「不滿」商台的言論解畫，直認自己向來直腸直肚，但所言的事也只因着緊樂壇這個家，出於一份愛。

右起：謝安琪、容祖兒及何韻詩分別奪得叱咤女歌手銀、金及銅獎，三人開心合照。



心。」

### 出席「叱咤」決定是正確

炮轟商台改機制的何韻詩，前晚仍有現身頒獎台上，並為自己「不滿」言論解畫，她承認是個反叛的小孩，為其他人帶來麻煩，但所言一切也是着緊樂壇這個家，出於一份愛。其後阿詩接受訪問時已經「收火」，覺得自己今次出席沒什麼，不想再重提舊事引發別人不快，新年向前看，又覺得出席的決定是正確。

有指阿詩是否傾搵數有「女歌手」銅獎才出席？她否認說：「這個台無得傾，就算坐成晚沒獎都無所謂，介意便不會來。（係咪Joey叫你來？）多謝身邊朋友給予不少意見，最重要是自己舒服，無人逼我，（同Joey互攞？）這是友情表現，每個人都要先擁抱一個人，唔通同全部人攞咩，這個我無意見。但很替Joey高興，她很有體育精神。（以後會否收斂敢言作風？）無得收斂，會盡量用不同角度去睇。本身性格直腸直肚，歷年來跟每個台都試過有不開心經歷，但覺得樂壇需要表達達歌手，既然做了這角色，便繼續下去。」

## 陳奕迅不關心鋒芝復合現況

香港文匯報訊（記者 李思穎）近年在樂壇頒獎禮上是「大贏家」常客陳奕迅（Eason），前晚卻被方大同擊倒捧走五個獎取代「大贏家」位置，但二人惺惺相惜，Eason並未失落感。

Eason又自爆出席頒獎禮前扭計，因剛從內地做完歸回來染上感冒，身軀疲累，把聲又唱得唔好，一度想「縮沙」缺席頒獎禮，最後不想工作人員難做，才改變初衷。對於方大同成為大贏家，Eason平靜說：「ok啦，覺得對方已把音樂視為信仰，不當是職業。（你做開大贏家？贏過吓啦，我試過一次奪五個大獎，今次沒有失落，只係很疲倦，突然問好掛住謝霆鋒、楊千嬅，古巨基這些朋友。（霆鋒和張栢芝復合？）咁你問番他們，自己都係睇報章才知。（想倆人復合？）我唔係好關心。」

Eason指當晚他最開心是替千嬅拿獎。對於千嬅正式公開承認「有喜」，Eason表示比大家早一些知道此事，前日更收到千嬅電話，對方說萬一得獎希望我幫佢領獎，因她不方便。此外，許廷鏗成為「叱咤生力軍」金獎得主，他表示很幸運得到樂壇的一哥一姐支持，如蘇永康和陳奕迅，之前Eason在頒獎禮上便叫我加油，沒想過會對對方口得到鼓勵，真的很開心。

至於方大同成為「叱咤」大贏家，對於他擊敗Eason？方大同說：「唔好咁講，可能開巡唱有較多人留意而已，自己最開心是有作曲獎，可以跟好多歌手分享。（在台上未唱完便想走？）有少少緊張，（會否跟緋聞女友薛凱琪慶祝？）可能同公司同事吃飯，得閒先請Fiona食飯。」



## 複雜事交經理人處理 克勤戲稱被當搖錢樹



香港文匯報訊（記者 李思穎）李克勤（見圖）和商台被傳關係惡劣，他多年來均避跡叱咤頒獎台上，前晚克勤終再踏上台上領獎，化解了多年的恩怨。問到克勤多少年沒有在「叱咤」得獎？他沒有透露確實年數，只說：「好幾年啦，上次都有發表過『西裝論』，之後歌曲《花落誰家》都有獎，我假佢哋都攞過『我最喜愛男歌手』獎，（今年為何出席？）係香港味來，開心味來，男人心情好複雜，大家不要太敏感，自己想來便想，沒有特別原因，而且歌曲成功。除了歌手功勞，幕後人員都需要表揚，當然我不來商台都會頒給我。（今次出席便有獎？）不要想太多，入行多年已學懂簡單面對，複雜事情交給經理人和唱片公司處理，他們抽咁多佣，當我是

搖錢樹。歌手以平常心面對便可，現在已經過了極度忐忑時間。」至於稍後無綫的頒獎禮，克勤會以頒獎和表演嘉賓現身，在他角度什麼角色也沒所謂。

### 黃貫中出席頒獎禮當拜年

另一「叱咤」稀客黃貫中（Paul）近日憑《天與地》主題曲hit爆大受歡迎，不過前晚則以《Can't Bring Me Down》奪得叱咤十大穿上老虎紋大褸架上墨鏡，他表示9年沒有出席商台頒獎禮，9年後再出現分別不大，他坦言：「經理人計過有可能入到來，着得咁無得揮會反抬，着到咁係街行幾老嘍，又要保持住個勢，加上今年又係香港，都想見下一些朋友，順便同大家拜年。」

## 兒孫搞派對慶80大壽 胡楓大感驚喜



胡楓獲曾華儀獻吻，喜上眉梢。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）為慶祝胡楓（修哥）今個月18日80大壽生日，無綫昨晚為其舉行《人生80勁風Show》活動，壽星公為隆重其事，穿上筆挺西裝配以金屬領結，偕同太太及一眾子孫出席，切餅過後修哥更甜蜜地親親太太。昨晚除了修哥的家人出席外，多位修哥的好友亦有出席賀壽，包括有李香琴、雪梨、周聰、譚炳文、夏雨、森森、斑斑、盧大偉等，場面熱鬧。

一月一日新上任的無綫董事會主席的梁乃鵬，昨日亦有出席，並向修哥送上玫瑰香檳代表十全十美，而這次亦是上任後首次出席公開活動。問到修哥有何生日願望？滿足現狀的他帶笑說：「我好得到上天眷顧已經好滿足，如果再有要求就貪心。本來生日想靜靜地過，點知阿仔同阿



胡楓即將80大壽生日，無綫昨晚為其舉行慶生活動，李香琴、雪梨、譚炳文及夏雨等出席到賀。

孫幫我搞驚喜派對，覺得好開心。」

另外，獲網民激讚的無綫年度推薦劇《天與地》已於前日播映大結局，梁乃鵬亦有收看，並他大讚該劇很創新很有警世作用，反映出社會及人性。他又說：「過往創新的劇集不多，但對今次的收視有點失望，觀眾經常要求創新，但創新之餘很難同時滿足所有觀眾。」問到會否請《天》台前幕後食飯？他表示只要時間能安排就可以。另外，無綫外事部副總監曾醒明表示，應網民及觀眾要求，由今日起將會播放《天與地》一至廿九集於MyTV，為期一個月，讓大能於網上將全劇足本重溫。

## 被女粉絲衝上台攬實 盧廣仲嚇呆

香港文匯報訊（記者 李慶全）台灣人氣歌手盧廣仲（見圖）昨日來港舉辦歌迷見面會，吸引數百粉絲來到現場為他打氣，盧廣仲雖不屬靚仔偶像歌手，仍是台灣四小天王級數，香港女粉絲見到他一樣表現熱情，台上玩遊戲時，有女粉絲一支箭般衝上台緊擁着盧廣仲，他給嚇呆了來不及反應。

盧廣仲昨日一貫招牌表演，拿着木結他自彈自唱，之後再跟粉絲玩遊戲作近距離接觸。他

個人都覺得台灣粉絲相比香港的較為保守，像昨日有女粉絲主動擁他入懷，問他為何不反應地抱抱女粉絲？盧廣仲帶笑表示：「這不是我的作風，台灣粉絲都很保守！」面對熱情香港粉絲會否不習慣？他指亦因他之前有點感冒未清，不想太近距離接觸。不過盧廣仲卻被發現雙膝結痂，他尷尬地表示因他表演時都喜歡在地下滾來滾去，疤痕也由此而來，他笑指新年應該要學懂要愛惜自己。



## 佘詩曼預告 內地拍劇度新歲



佘詩曼昨出席一關愛活動後有感而發指會更關愛長者。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）身在內地拍劇的佘詩曼，昨日抽空回港出席元朗舉行的「匯獅迎龍關愛耀香江」活動，她表示因參與活動的多是長者，她想起自己的婆婆已98歲，由於不良於行仍住在醫院，所以更加珍惜與長者相處機會。出席完活動後，佘余今日又返回內地繼續拍劇，農曆新年也不能回港。

《天與地》前晚已播映大結局，阿余表示未能收看，但兩年前為劇集配音已看過大部分。對於YouTube比無綫還要早播出結局？阿余亦覺得有點奇怪，她說：「不知為何會這樣，這些都是無綫高度秘密。（有傳是無綫刻意放出來以壓低收視？）應該不會的。」她認為網上搶先播出結局對劇集收視確有影響。

有指劇集若在台慶前播放，她大有可能問鼎視后？阿余認為得獎與否都不重要，最重要劇集能引起口碑及大迴響，成為城中話題已經很好。對於無綫破例將該劇全集再放上無綫網站一個月，讓觀眾足本重溫，她大讚安排很好，相信年輕一代的觀眾會喜歡這個安排。